

## 走访帮扶贫困户 助推精准扶贫

为实现对扶贫资源的精准化配置、对扶贫对象的精准化扶持、对扶贫工作的精细化管理,2月25日,我院班子成员深入横水镇横北村、山底坡村,对分包的58个贫困户进行了走访帮扶。

走访中,院班子成员与当地村民、贫困

户进行了面对面交流,详细了解困难户的家庭、生产生活及收入状况,倾听了他们在生产生活中遇到的困难和问题,并与他们一起研究脱贫的思路,把脉问诊脱贫致富的措施。结合自身业务,就如何拔掉“因病致贫、因病返贫”的“穷根”,院班子成员与

广大贫困户进行了深入细致的交流,并将贫困户的具体情况进行登记,表示将根据调查情况研究具体帮扶方法,同时,要进一步理清思路,明确目标,搞好规划,突出重点,狠抓落实,切实做到不脱贫不脱钩,有效推进精准扶贫工作。

## 我院对中层干部及党员进行廉政警示教育

2月23日,我院组织召开中层干部及党员学习会议,全院共46人参加。

会上,纪检组长裴冬霞就《中国共产党纪律处分条例》对大家做了深刻解读,就中层干部和全体党员如何学习贯彻好《条例》提出了3点要求:一是要学深悟透,把党规党纪刻在心上;二是要严管厚爱,把纪律和规矩挺在前面;三是要修身立德,把自律和干事成事作为价值体现。

随后,全体与会人员观看了警示教育片《“底线”——失守的沉痛代价》,影片筛选了2015年以来运城市查处的5起典型的腐败案例。通过深刻剖析典型违纪案件发案原因,努力达到以案施教、以案明纪的警示教育效果。

通过本次警示教育,提醒广大医护人员要划清罪与非罪的界限、莫踩法律的红线,切实提高廉洁从医意识,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

## 我院全力做好2016年东华山庙会医疗保障工作

在一年一度的东华山庙会之际,为保障赶庙会群众的生命安全,我院于4月19日下午召开“庙会医疗保障工作落实会”,会议要求做好一切救治准备工作,并对工作纪律提出严格要求。

4月20日,我院抽调医护及后勤保障人员8人,分成两组,成立医疗救治队,分别由院领导任组长,成员由各科主任、护士长等临床经验丰富的医护人员组成,在东华山停车场、张上村村口处设立两组固定医疗点。各小组按照要求,提前做好检查药品及设备,为他们免费提供测血压、测血糖、伤口止血包扎、关节扭伤现场固定、发放健康教育处方等医疗服务。保障人员一直坚守在各自岗位,丝毫不敢放松,期间对因人流拥挤颈椎和烟花爆竹炸伤、低血糖晕厥的多名群众进行了及时救治,保障了医疗安全。

经过五天的辛苦坚守,我院共发放健康教育资料5000余份,服务群众千余人,圆满完成了2016年“农历三月十八东华山庙会”医疗保障工作。



## 我院成立“临床服务部”助推优质服务

为了更好的为患者服务,2月底,我院成立“临床服务部”。该部围绕“把医护时间还给病人”、“您的需求就是我工作的追求”的服务宗旨,为病人提供更优质的服务。

临床服务部人员上岗前经过技能培训和素质教育,熟悉医院环境和服务流程,掌握正确的轮椅、平车等护送方式,能对患者进行必要的人文关怀。该服务部由年资高的护士长和职能科室人员组成,在病人身边进行全程全面陪检送检,工作日全程服务。目前已相继开展了主动帮病人就医、交费、取药,引导各项检查,协助病人办理出、入院手续等工作。该服务部正在进一步完善制度、职责、标准及工作流程等内容,并将不断拓展服务项目,为临床提供优质服务。

“临床服务部”的成立,是医院全方位落实公立医院改革的一项重要举措,也是三好一满意活动有效的落实。它不仅温暖了医护人员和患者的心,随着服务的日趋完善,同样会让患者满意,社会满意,实现双赢。

## 我院开展医护岗位知识技能训练活动



为迎接“山西省医护岗位知识技能训练和竞赛”活动,今年3月份,在院领导的大力支持下,医务科护理部精心组织,开展了全院医护人员“岗位知识技能培训”。

接到通知,我院即刻召开动员大会,号召全体医护人员明确岗位培训的目的,掀起了岗位培训的热潮,成立了以院长樊柳龙为组长,各分管院长为成员的岗位培训小组,并分工到人,落实责任制,突出重点,制定具体的练习内容和考评标准,为整个培训工作顺利开展奠定了坚实的思想基础,大大提高了我院医护人员的主动性和积极性。

本次培训以“学知识、练技术、强技能”为目的,进一步加快了优秀医护队伍的建设,切实解决我院医疗工作的薄弱环节和具体问题,提升了护理服务能力和专业技术水平。

## 我院医生柴平发赴新疆开展医疗援助服务

本报讯 3月2日,我院医生柴平发同志赴新疆兵团第六师土墩子农场开展为期半年的医疗援助服务,他是我县第一位援疆医生。

据了解,此次市委、市政府及市援疆办共选派5名援疆医生,8名援疆教师在农场开展支医支教工作。经自愿报名、单位推荐、择优选拔,我县人民医院心内科主治医师柴平发入选。

柴平发从医三十多年来,他牢记医务工作者的使命,兢兢业业,勤奋努力,对治疗心血管等疾病具有独到之处,受到同事和患者的赞誉。

柴平发表示,将不辜负全县人民的重托和医务工作者殷切希望,不怕苦不怕累,把绛县人民的温暖带到新疆去,全心全意为当地人民做好服务,同时要与当地百姓友好相处,尊重当地的民俗习惯,学习当地的民族文化,圆满完成援疆任务。

## 我院开展护士职业素质规范化培训

2016年是县医院优质服务管理年,为了紧抓护理质量,2月18日,县医院护理部开展了第一期护士礼仪培训。

良好的护理礼仪可以营造完美的医疗环境,提高护理服务质量,不但能使护理人员在护理实践中充满自信而且其优美的仪表、端正的态度、亲切的语言、优雅的举止,可以创造一个和谐友善、温馨亲切的人文环境,能使患者在心理上得到平衡和稳定,同时对患者的身心健康能起到非医药所能及的效果。

通过培训,县医院提高护理队伍的精神面貌和群体形象有了较大改观,也为该院文化建设增添了又一亮点。

